
“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la 
conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho”

ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA
Popularidad + Seguridad

Noviembre 2024
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Objetivo del estudio Conocer la percepción de la población sobre la seguridad ciudadana

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1204 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 07 al 11 de noviembre de 2024

Ficha técnica

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Diario El Comercio

Datos de la 
empresa
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POPULARIDAD
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Aprueba Desaprueba No sabe

Índice de popularidad: -91    
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Evolución

4 Total 100%. | Nivel Nacional

POPULARIDAD DE DINA BOLUARTE
Presidenta de la República

Popularidad de Dina Boluarte
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?
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Aprueba Desaprueba No sabe
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Popularidad de Dina Boluarte
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?
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NIVEL SOCIOECONÓMICO

POPULARIDAD DE DINA BOLUARTE
Presidenta de la República

5 Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional
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POPULARIDAD DE GUSTAVO ADRIANZÉN
Presidente de la PCM
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6%

5%

82%

79%

12%

16%

Masculino

Femenino

Popularidad de Gustavo Adrianzén
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Gustavo 

Adrianzén, como Presidente del Consejo de Ministros?
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Índice de popularidad: - 75
Índice : (Aprueba - Desaprueba)
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14%

61%

25%

POPULARIDAD DE JOSÉ ARISTA
Ministro de Economía
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Popularidad de José Arista
¿ Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando José 

Arista como ministro de Economía?

Aprueba Desaprueba No sabe

Índice de popularidad: -65
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional
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SEGURIDAD
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GRADO DE CONFIANZA EN LAS 
INSTITUCIONES
Relacionadas con la seguridad ciudadana

Grado de confianza en las instituciones
¿Ud. confía o no confía en …? 

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nivel Nacional
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Fuerzas Armadas

Serenazgo del distrito
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Sí confía No confía No sabe
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61%

53%

33%

41%
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REGIÓN

SEXO

EDAD
Confianza en las Fuerzas Armadas

¿Ud. confía o no confía en el trabajo de las Fuerzas Armadas?

No sabe: 6% 

No sabe: 6% 

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

GRADO DE CONFIANZA EN LAS
Fuerzas Armadas
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11 Total 100%. | Nivel Nacional

GRADO DE CONFIANZA EN
El Serenazgo

Confianza en el Serenazgo
¿Ud. confía o no confía en el trabajo del Serenazgo de su distrito?
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REGIÓN

SEXO

EDAD
Confianza en el Serenazgo de su distrito

¿Ud. confía o no confía en el trabajo del Serenazgo de su distrito?

No sabe: 5% 

No sabe: 5% 

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

GRADO DE CONFIANZA EN EL
Serenazgo de su distrito

46%

49%
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45% 5%
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35/44
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55/70

47% 10%

50% 45% 46% 46% 43%
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35%

11%



13 Total 100%. | Nivel Nacional
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Confianza en la Policía Nacional
¿Ud. confía o no confía en el trabajo de la Policía Nacional?

GRADO DE CONFIANZA EN
La Policía Nacional

Evolución



31%

68%

1%
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37%
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Norte Centro Lima/ Callao 

40%
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REGIÓN

SEXO

EDAD
Confianza en la Policía Nacional

¿Ud. confía o no confía en el trabajo de la Policía Nacional?

No sabe: 1% 

No sabe: 3% 

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

GRADO DE CONFIANZA EN LA
Policía Nacional

35%
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55/70
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37% 37% 35% 28% 39%

Principal razón por la que desconfía
¿Cuál es la principal razón por la que desconfía de la Policía?

- entre quienes desconfían de la Policía -

Son corruptos, reciben dinero de los delincuentes 62%

Incapaces, no hacen bien su trabajo, no están preparados 23%

Nunca llegan a tiempo, demoran, llegan cuando todo acabó 6%

Muchos de ellos también son delincuentes 3%

No tienen los equipos adecuados 3%

Otras razones 3%

52%

47%

1%

Sur Oriente 
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¿Ud. confía o no confía en el trabajo de los fiscales?

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

REGIÓN

SEXO

EDAD
Confianza en los Fiscales

GRADO DE CONFIANZA EN
Los Fiscales

17%

14%

78%

82%

Masculino

Femenino

No sabe: 5% 

No sabe: 4% 

17%

75%

8%

19%

76%

5%

28%

65%

7%

18/24

69% 6%

25/34

76% 5%

35/44

86% 2%

45/54

83% 6%

55/70

85% 3%

25% 19% 12% 11% 12%

12% 16%

86% 80%

2% 4%

Octubre 2024 Noviembre 2024

Sí confía No confía No sabe

Principal razón por la que desconfía
¿Cuál es la principal razón por la que desconfía de los fiscales?

- entre quienes desconfían de los fiscales -

Son corruptos, reciben dinero de los delincuentes 69%

Incapaces, no hacen bien su trabajo, no están preparados 21%

Demoran mucho para investigar y acusar 4%

Existe complicidad corrupta en el sistema judicial 2%

Tienen temor porque los amenazan 2%

Otras razones 2%

11%

87%

2%

Sí confía

No confía

No sabe

13%

83%

4%



16 Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

REGIÓN

SEXO

EDAD

21%

76%

3%

16%

81%

3%

GRADO DE CONFIANZA EN
Los Jueces

19%

18%

77%

78%

Masculino

Femenino

No sabe: 4% 

No sabe: 4% 

18/24

66% 5%

25/34

73% 6%

35/44

84% 1%

45/54

81% 4%

55/70

85% 5%

29% 21% 15% 15% 10%

¿Ud. confía o no confía en el trabajo de los jueces?

Confianza en los Jueces

11% 19%

87%
77%

2% 4%

Octubre 2024 Noviembre 2024

Sí confía No confía No sabe

Principal razón por la que desconfía
¿Cuál es la principal razón por la que desconfía de los jueces?

- entre quienes desconfían de los jueces -

Son corruptos, reciben dinero de los delincuentes 68%

Incapaces, no hacen bien su trabajo, no están preparados 14%

Dejan libres a los delincuentes que han delinquido 8%

Los juicios demoran mucho tiempo 3%

Tienen temor porque los amenazan 2%

Otras razones 5%

14%

83%

3%

Sí confía

No confía

No sabe

23%

69%

8%

32%

64%

4%



EVOLUCIÓN Nov. 2024
Total

REGIÓN

Set. 2016 Set. 2017 Set. 2018 Lima/Callao Norte Centro Sur Oriente

36% 38% 45%
Los fiscales/
La Fiscalía

47% 49% 48% 42% 41% 53%

47% 40% 37%
Los jueces/
El Poder Judicial

35% 36% 35% 30% 42% 31%

13% 20% 15% La Policía 15% 13% 12% 25% 14% 13%

4% 2% 3% No sabe 3% 2% 5% 3% 3% 3%
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INSTITUCIÓN CULPABLE DE LIBERAR A LOS
Delincuentes detenidos cometiendo delitos

Dígame, ¿quién tiene la culpa que los delincuentes que son detenidos cometiendo un delito (o sea, infraganti) 
sean rápidamente liberados:  la Policía Nacional, la Fiscalía o el Poder Judicial? 

Total 100%. Base: 1204 encuestas | Nivel Nacional 

Institución culpable de liberar a 
delincuentes
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